

**ERRATA CORRIGE** - Con riferimento al decreto dirigenziale n. 442 del 30/11/2004, pubblicato sul BURC del 03/12/2004- numero speciale- si fa presente che per mero errore materiale nel titolo del provvedimento il numero dei posti messi a concorso risulta essere n.40 anziché 16.

Si chiede, pertanto, di pubblicare l'errata corrige con la seguente dicitura corretta:

**Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 16 posti di categoria d, posizione economica d1, profilo professionale di "istruttore direttivo agente di sviluppo", indetto con decreti dirigenziali n. 14579 del 19/12/2002 e n. 14678 del 27/12/2002.**

**Ammissione/esclusione dei candidati.**

**Il Dirigente del Settore  
Dr.ssa F. Taurisano**